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出席議員（ 名）10

番 伊 能 正 夫 番 土 屋 幸 雄1 6

番 山 本 隆 雄 番 宮 﨑 謹 一2 8
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番 黒 岩 信 忠 番 後 藤 幸 三7 9

地方自治法 条第 項の規定により説明のため出席した者の職氏名121 1

管 理 者 中 澤 恒 喜

副 管 理 者 渡 辺 三 司
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職務のために出席した者

日 野 宗 孝

黒 岩 亨

茂 木 秀 兵
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◎開会宣言

○議長（伊能正夫君）

本日は議員定数 名中 名の出席でございます。 番黒岩信忠さん、 番後藤幸三さんから欠席12 10 7 9

の届けが出ております。

定数に達しておりますのでただ今より開会させていただきます。よろしくお願いをいたします。

それでは開会に先立ちまして、管理者よりご挨拶をお願いいたします。ご登壇お願いいたします。

○管理者（中澤恒喜君）

議長。

○議長（伊能正夫君）

管理者。

○管理者（中澤恒喜君）

皆さんこんにちは。令和 年第 回定例会を開催にあたり、一言ご挨拶を申しあげます。 議員各4 2

位にはご多用のところ、ご立席を賜り御礼を申しあげます。私事ではございますが、 月に東吾妻町4

長選挙におきまして再選を果たし、引き続き当組合の管理者として重責を担うこととなりました。改

めまして皆さまのご支援よろしくお願いいたします。

現在、本組合事業といたしましては、事業候補地の確保に向けた準備作業、用地確保を前提とした

吾妻郡ごみ処理基本計画の見直し作業などを進めているところでございます。今後も円滑な事業の進

展に向けて、ご理解ご協力をお願いいたします。

さて、本定例会は人事案件や令和 年歳入歳出決算認定を提案いたしますので、ご審議のうえ提案3

、 。どおりご同意いただけますようお願い申しあげまして 開会にあったての挨拶とさせていただきます

どうぞよろしくお願いいたします。

○議長（伊能正夫君）

ありがとうございました。

それでは議事日程に従いまして進めてまいりたいと思いますので、ご協力をよろしくお願いいたし

ます。
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◎議席の指定

○議長（伊能正夫君）

日程第 、議席の指定を行います。1

月に行われました高山村長選挙により、後藤幸三さん、 月に行われました長野原町長選挙によ3 4

り、萩原睦男さんが当選をいたしました。

また、草津町議会選出の黒岩卓さんが辞職、 月 日の草津町議会臨時会において宮﨑謹一さん7 26

が当組合議会議員として選出されました。

議会会議規則第 条の規程によりまして、お手元に配布のとおり、議長において議席の指定を行い4

ます。

ただいま、議席を指定いたしました。 番萩原睦男議員、 番宮﨑謹一議員、 番後藤幸三議員、3 8 9

議席番号順に自席にて、自己紹介をお願いいたします。

○ 番 萩原睦男君3

先ほど議長がおっしゃったように、 月の村の町長選挙におきまして再選を果たし、 期目のスタ4 3

ートをきることを迎えました。引き続き全力で頑張ってまいりますのでどうぞよろしくお願い申しあ

げます。

○議長（伊能正夫君）

ではお願いします。宮崎さん。

○ 番 宮﨑謹一君8

宮﨑です。議長の方からお話ございましたように、 月 日に今までお世話になっておりました7 26

黒岩卓議長が辞職されたということで、急遽私がその後とし選出されましたのでどうぞよろしくお願

いします。

○議長（伊能正夫君）

ありがとうございました。
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◎会議録署名議員の指名

○議長（伊能正夫君）

日程第 、会議録署名議員の指名を行います。2

番林昌江議員、 番須崎幸一議員の両氏をを指名いたします。10 11

◎会期の決定

○議長（伊能正夫君）

日程第 、会期の決定でございますが、本日 日限りということでご異議ございませんか。3 1

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

異議なしと認めます。

会期は本日 日限りと決定いたしました。1

◎選挙第 号1

○議長（伊能正夫君）

日程第 、副議長の選挙を行います。4

現在、吾妻環境施設組合規約第 条第 項の規程により、副議長が空席となっています。9 2

同条第 項の規程に基づき、副議長 人を選挙いたしますが、選挙の方法につきましては、地方自1 1

治法第 条第 項の規程により、指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。118 2

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。

お諮りいたします。
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指名の方法につきましては議長が指名することにしたいと思いますが、ご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

異議なしと認めます。

よって、議長が指名することに決定いたしました。

副議長に萩原睦男議員を指名いたします。

。 、お諮りいたします ただいま議長が指名いたしました萩原睦男議員を副議長の当選人とすることに

ご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

異議なしと認めます。

よって、萩原睦男議員が副議長に当選されました。

副議長就任の挨拶を自席にてお願いいたします。

○副議長（萩原睦男君）

ただいま皆様方にご推挙いただきまして、副議長の役を拝命しましたありがとうございます。本事

業は ヵ町村が共同で作り上げていく非常に重要な事業である、吾妻郡の最重要課題であると認識し6

ております。まだまだ微力でございますけれども委員長をお支えいたしながらもこの私も全力を尽く

してまいる所存でございます。どうぞ皆さまにも引き続きご指導並びにご協力賜りますことを前提に

申しあげまして挨拶といたします。どうぞよろしくお願い申しあげます。

○議長（伊能正夫君）

ありがとうございました。

◎同意第 号、同意第 号の上程、説明、採決1 2

○議長（伊能正夫君）

日程第 、同意第 号吾妻環境施設組合監査委員の選任について、日程第 、同意第 号吾妻環境5 1 6 2

施設組合監査委員の選任についてを議題といたします。管理者から提案理由の説明をお願いいたしま

す。
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○管理者（中澤恒喜君）

議長。

○議長（伊能正夫君）

管理者。

○管理者（中澤恒喜君）

同意第 号及び同意第 号監査委員の選任につきましては関連がございますので一括して提案理由1 2

の説明を申しあげます。

監査委員は議会の議決をえて、人格が高潔で地方公共団体の財産管理、事業の経営管理等に優れた

識見を有するもの及び議員の内からそれぞれ 名選任することとなっております。まず、識見を有す1

る監査委員でございますが、現監査委員の角田隆紀さんから本日 月 日をもって辞職する願いが8 25

提出されており、本人希望のとおり承認する方針でおります。その後任人事として、現東吾妻町監査

委員の石村文明さんにお願いしたいと考えております。次に議員の内から選任する監査委員でござい

ますが、去る 月 日をもって黒岩卓さんが退任し、空席になっており、その後任人事として草津7 26

町議会議長で本組合議会議員の宮﨑謹一さんにお願いしたいと考えております。両名とも監査委員と

して適任であると考えておりますので、ご同意下さるようお願い申しあげます。

○議長（伊能正夫君）

説明が終わりました。

本件は人事案件ですので質疑・討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、これに異議ござい

ませんか。

（異議なしの声）

○議長（伊能正夫君）

異議なしと認めます。

最初に、同意第 号について採決を行います。1

。 、 。お諮りいたします 本件について 原案のとおりこれを決定することに賛成の方はご起立願います

（全員起立）

○議長（伊能正夫君）

起立全員であります。したがって本件は同意されました。

次に同意第 号についての採決ですが、採決の前に、地方自治法第 条の規定により、 番宮﨑2 117 8

謹一議員の退場を求めます。

（ 番宮﨑謹一議員退場）8
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○議長（伊能正夫君）

次に同意第 号の採決を行います。2

お諮りいたします。本件につきましては、原案のとおりこれを決定することに賛成の方はご起立願

います。

（全員起立）

○議長（伊能正夫君）

起立全員であります。したがって本件は同意されました。

宮﨑謹一議員の入場を許可いたします。

（ 番宮﨑謹一議員入場）8

○議長（伊能正夫君）

同意第 号につきましては、同意されました。よろしくお願いいたします。2

◎認定第 号の上程、説明、監査報告、質疑、討論、認定1

○議長（伊能正夫君）

日程第 、認定第 号令和 年度吾妻環境施設組合一般会計歳入歳出決算認定についてを議題とい7 1 3

たします。管理者から提案理由の説明をお願いいたします。

○管理者（中澤恒喜君）

議長。

○議長（伊能正夫君）

管理者。

○管理者（中澤恒喜君）

認定第 号、令和 年度吾妻環境施設組合一般会計歳入歳出決算認定について提案理由の説明を申1 3

しあげます。歳入総額 円、歳出総額 円、歳入歳出差引額 円となります。2,547,384 1,898,125 649,259

実質収支額 円となり、これを翌年度に繰り越していきます。詳細につきましては、担当者よ649,259

り説明させますのでご審議をいただき、ご認定を下さいますようよろしくお願いいたします。

○議長（伊能正夫君）

事務局より補足の説明をお願いいたします。
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○事務局（日野宗孝君）

議長。

○議長（伊能正夫君）

事務局次長。

○事務局（日野宗孝君）

1 1決算書の ページをお開き下さい。吾妻環境施設組合一般会計の歳入について説明いたします。

款分担金及び負担金は、組合構成町村からの負担金で、 円でした。 款繰越金は、前年度繰458,000 3

越金の 円と繰越明許費繰越金の 円を合わせて、 円でした。 款諸収入は、89,364 2,000,000 2,089,364 4

預金利子の 円でした。以上、歳入合計は、 円となりました。吾妻環境施設組合一般会計20 2,547,384

の歳出について説明いたします。 款議会費は支出がありませんでした。 款総務費は、 項総務管1 2 1

理費において、国有地取得等要望書作成支援業務委託料が 円。 項監査委員費において、1,881,000 2

報酬及び旅費が合わせて 円でした。以上、歳出合計は、 円となりました。 ページ17,125 1,898,125 5

をお開き下さい。実質収支に関する調書ですが、実質収支額は、 円でした。以上です。649,259

○議長（伊能正夫君）

はい。ありがとうございました。

ここで監査委員から監査報告をお願いいたします。角田監査委員お願いいたします。

○監査委員（角田隆紀君）

監査報告をさせていただきます。 月 日午前 時より監査を行いました。お手元の報告書を朗7 7 10

読させていただきまして、監査報告にかえさせていただきます。

決算審査結果報告について、このことについては、地方自治法第 条第 項の規定により、別冊233 2

決算書に基づいて審査し、会計書類、証書類と照合検査したところ相違なく別冊決算書は正確である

ことを認めます。令和 年 月 日監査委員角田隆紀同じく黒岩卓。4 7 7

○議長（伊能正夫君）

ありがとうございました。

それでは説明と監査報告が終わりましたので、ここで質疑に入ります。質疑はございませんか。

（質疑する者なし）

○議長（伊能正夫君）

質疑はないようでありますので、以上で質疑は打ち切ります。討論を行います。

（発言する者なし）
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○議長（伊能正夫君）

討論なしと認めます。

お諮りいたします。本件につきましては、原案のとおりこれを認定することに賛成の方はご起立を

お願いいたします。

（全員起立）

○議長（伊能正夫君）

起立全員であります。したがって本件は認定することに決定いたしました。

◎閉会宣言

○議長（伊能正夫君）

これをもちまして、全議案が終了いたしましたので、本日の会議を閉じます。皆様ご協力をいただ

きまして誠にありがとうございました。

（閉会 時 分）2 30
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地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。

令和 年 月 日

吾妻環境施設組合議会議長 伊 能 正 夫

署名議員 林 昌 枝

署名議員 須 崎 幸 一


